

4.13  
SUNDAY  
路加福音  
21:5-38

「你們自己要警醒！不要讓酒肉和生活上的憂慮麻痺你們的心靈，恐怕那日子要忽然臨到你們。因為那日子像羅網一樣，要臨到全世界所有的人身上。你們要警醒，不斷地禱告，使你們有力量忍受一切要發生的事，得以站在人子面前。」（路21:34-36）

## 「不麻痺」的生活

當世界動盪不安，我們該如何面對未來？在路加福音21:5-38中，耶穌預言聖殿的毀滅，門徒驚問末日的徵兆。祂提醒，不要因災難而動搖，戰爭、饑荒、瘟疫雖會出現，但門徒應仰望基督的再來。最後，耶穌用無花果樹的比喻勉勵門徒保持信心、遠離貪婪與放縱，並時刻警醒禱告（路21:34-36）。

面對學業壓力，我們選擇信靠神，還是陷入焦慮？許多人擔心成績、升學，甚至因失敗而懷疑自己。但耶穌提醒，真正的安全感來自上主，而非短暫的成功。我們應努力讀書，但更要在壓力中學習信靠神，找到內心的平安。

社群媒體與誘惑也是現代青少年常見的挑戰。我們每天接觸大量娛樂資訊，但過度沉迷可能影響信仰。耶穌提醒，不要被世界事物沖昏頭，而要分辨什麼才是真正重要的。我們是否花太多時間滑手機，而忽略了與神的關係？世界充滿挑戰，但我們可以選擇信靠神，不被世俗價值觀影響。無論面對未來、社群媒體誘惑或信仰考驗，我們都要保持警醒，過著不麻痺的生活，持守與上主的關係，這才是真正的智慧與力量！

### 台南大專寒假團契聯合生活營 前進都蘭開啟中心60週年新面貌



台南大專學生中心往年都會於寒假舉辦團契聯合生活營，今年選在2月12日至15日於Sawalian ‘Amis（東美）中會Atolan（都蘭）教會辦理「在Atolan遇見Atonie」團契聯合寒假生活營。（新聞全文內容請至TCNN閱讀）

賜我智慧與警醒的心的上主，求祢使我們在動盪中不迷失，信靠祢，遠離誘惑，持守真理，活出合祢心意的生命。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

今天我學到的單元：

